DIVISION MIT 96

DAS |5,

AUFGABE 1:

Lost die Aufgaben. Fallen Euch selber Aufgaben ein? Schreibt sie in die tibrigen Zeilen.

9% : 4 = 96 : 12 = %6 : 1 =
96 : 8 = 96 : 24 = 96 : 96 =
96 : 48 = %6 : 3 = 96 =
96 : 16 = 96 : 32 = 96 : 5
96 : 2 = 96 . 6 = 96 : =
ZUSATZAUFGABEN:

96 : 2 : 4 = 96 : 1 1 =

%6 : 4L : L = 96 : 2 =

%6 : 3 : 2 = 96 : 2 : 3 =

%6 : 1 : 3 = 96 : =

96 : 2 . 2 = 96 =




LOSUNGEN

DAS |5,

AUFGABE 1:

Lost die Aufgaben. Fallen Euch selber Aufgaben ein? Schreibt sie in die librigen Zeilen.

96 : 4L =24 96 : 12 = 8 96 : 1 = 96
96 : 8 =12 96 : 24 = 4 96 : 96 = 1
96 : 48 = 2 96 : 3 = 32 96 =
96 : 16 = 6 96 : 32 = 3 96 : 5
96 : 2 =48 96 : 6 = 16 96 =
ZUSATZAUFGABEN:

96 : 2 L =12 96 : 1 : 1 =96

%6 : L : L =6 96 : 2 = 8

96 : 3 : 2 =16 96 : 2 : 3 =16

96 : 1 3 =32 96 : =

96 . 2 2 =24 96 : =
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